

包工头拒不支付劳动报酬被刑拘后——

拖欠农民工3年的工资追回来了

本报讯(记者 葛利利 通讯员 徐程程 喻世俊)“民警帮我们讨薪,非常不容易,解决我们的难题我们也感到很温暖。”6月25日,农民工章某和工友们拿到期待已久的七万元工资后,将一面锦旗送到了咸安公安分局治安大队。

事情还要从2020年4月说起。2020年4月至2020年年底,包工头王某承接到高新区某项目相关附属工

程,随后聘请龚某、王某、杨某、施某、章某等7人在该项目做工。2021年上半年,在上游分包单位已将工程款全部结清的情况下,王某仍长期拖欠章某等农民工工资7万余元。

此后,章某和工友们就多次找王某讨要工资,王某均以各种借口拖延。在咸宁市人社局介入调查后,王某仍多次拒不到场处理,以逃跑、藏匿等方式逃避工资支付责任。2023年5

月,咸宁市人力资源和社会保障局向王某下达了《劳动保障监察限期改正指令书》,王某在规定期限内未按照相关指令书要求接受调查,也未支付拖欠的农民工工资。

今年1月,咸宁市人力资源和社会保障局向咸安公安分局治安大队移送王某涉嫌拒不支付劳动报酬案犯罪线索。接到该案线索后,咸安分局治安大队高度重视,于今年3月13

日将犯罪嫌疑人王某列为网上逃犯,5月8日王某被抓获,同日被执行刑事拘留。

王某到案后,办案民警积极向王某亲友做思想工作及法律宣传,其家人朋友积极筹措资金,并主动支付全部拖欠的农民工工资。

拿到七万元工资的农民工们满心欢喜,制作一面锦旗送到了咸安公安分局治安大队,出现了开头一幕。

咸安区人民检察院

开展帮教未成年人禁毒警示教育

本报讯(记者 方达星 通讯员 郑诗颖)为进一步加强未成年人禁毒教育,提高未成年人对毒品的认识和防范意识,6月26日,咸宁市咸安区人民检察院联合咸安团区委、咸宁市灵悉社会工作服务中心在永安中心戒毒社区共同举办了以“手牵手参与禁毒,心贴心珍爱生命”为主题的帮教未成年人禁毒警示教育活动。

活动中,戒毒社区的工作人员以生动而真实的事例,向孩子们揭示了毒品

对个人身心的摧毁性打击,以及毒品成瘾后家庭破碎、社会脱节的悲剧,这些真实的案例让孩子们深切体会到了毒品对个人、家庭乃至社会的巨大危害。

为增强禁毒警示教育效果,工作人员组织参观了禁毒展区、禁毒VR体验,组织观看禁毒宣传片。通过真实的案例、感人的故事和生动的画面,让孩子们深刻感受到了禁毒工作的重要性和紧迫性。此外,该院干警以“毒品的前世今生”为切入点,讲授了一堂禁毒

法律知识课,既讲解了毒品的来源和危害,也传授了防范毒品的实用技巧。活动最后,工作人员还向孩子们发放了禁毒宣传手册,帮助孩子们巩固学习。

此次活动旨在加强帮教未成年人对毒品的认识,提高他们的禁毒意识,帮助他们树立正确的价值观和人生观,筑牢青春防线。下一步,该院将继续携手各职能部门,共同推进禁毒事业的发展,为构建无毒、健康、和谐的社会环境贡献力量。

男童走失

咸安城管火速寻回

本报讯(记者 葛利利 通讯员 章和开 陈婵媛)“我家孩子走丢了,能不能帮忙找找……”6月24日中午11时30分许,一男子急切地走进咸安区城市管理综合执法大队永安片区办公楼,称带娃上街游玩,7岁的娃在办公楼附近不慎走失,希望城管队员帮忙寻找。

了解到男子情况后,城管队员姚伟一边安抚男子情绪,一边了解孩子体貌特征、衣着等细节信息。随后,根据孩子走失时间、位置等信息迅速调取办公楼周边监控视频,寻找孩子信息。很快,姚伟通过监控画面显示,发现孩子在11时17分跑进办公楼旁左侧巷道,围着办公楼转一圈后从办公楼右侧出来后往渔水路方向走去。发现孩子行踪后,姚伟将走失孩子监控画面照片转发给周边执勤城管队员,一起帮忙寻找。

经过20多分钟寻找,中午11时49分,城管队员们在渔水路银泰附近找到孩子,并将孩子安全交到其父亲手中。“幸好找了你们,感谢你们的帮助,不然我真的不知道该咋办!”在永安片区办公室,孩子父亲激动地向咸安城管队员连声致谢。

识毒 防毒 拒毒

6月25日,温泉公安分局双鹤派出所与温泉街道社区戒毒中心在银杏学校举办禁毒宣传活动。民警从毒品的种类、毒品的危害、吸毒的方式、如何防范四个方面给师生上了一堂生动的教育课,让学生们深刻认识到毒品的危害,自觉防范并抵制毒品。

(记者 方达星 通讯员 钟精飞 柴振博)



通宵鏖战20多个小时只为做好供水保障,他的个人损失高达20万

6月21日—6月23日,咸宁市进入持续强降雨天气,强降雨覆盖范围广、暴雨强度大、持续时间长,部分地区出现不同程度汛情。为确保汛期供水设施设备正常运行和居民用水安全,咸宁联合水务闻“汛”而动、全力以赴,用责任和担当确保汛期咸宁市民用上稳压、安全、优质的自来水。

惟其艰难方显勇毅,惟其笃行方显珍贵。6月21日晚20时,咸宁市迎来入梅以来第一轮强降雨,身为24小时抢修专班中的一员,咸宁联合水务二次供水运营部电气工程师雷军,在滚滚洪水面前把个人利益置之度外,勇担职责,毅然挺身而出,逆行在防汛保供水一线。

汛情紧急,时刻考验着保障民生的供水人。21日20时10分,雷军与二供同事兵分四路,两人一组,全面排查市区泵房



受淹情况,一边与公司24小时客服热线96510保持联系,便于第一时间了解各小区供水情况;一边与各小区物业公司联系,提醒封堵地下室入口,启动地下室公共排水设施,同时实地检查各受灾小区泵房设备供水情况,排除泵房积水。

经过20多个小时的通宵鏖战,雷军所在的二次供水抢修队伍连夜完成了8个泵房设备故障处理,排除了4个泵房雨污水倒灌积水隐患,保证了小区的正常供水。来不及休息片刻,他便又奔赴下一个战场。

在此次汛情中,雷军所住的小区属于咸安老城区,家住一楼的位置也是受灾“集结地”,暴雨来临时,小区水位持续上涨,在小区物业多次催促提醒他转移家中车辆、物产,降低损失的情况下,他依然赶赴各小区二次供水泵房进行抢险维修,最终导致家中车辆、家用设备淹没在大水中,直接损失达20万元。直至解决天浩书华城和锦书城小区泵房电源故障,1840户居民恢复正常用水,他才匆匆赶回家中。

汛情就是命令,防汛就是使命。他舍小家为大家,昼夜坚守,加班加点,始终保

持战备状态,寸步不离奔赴在抢险维修第一线,面对汛情,他毫不退却,家中受灾,他无暇顾及,心怀“恢复供水就是责任与使命”,用实际行动践行一名联合水务人、一名二次供水电气工程师的初心使命。

面对公司同事的肯定,雷军轻描淡写地说道:“作为一名联合水务人,我只是做了自己的本职工作,虽然我的车没及时转移,但是小区居民用水得到了保障,这是我最开心的事。”

汛情终会停止,雷军的故事却仍在继续……

激流勇进见本色,风雨之中显担当。如雷军一般的联合水务人用连续作战、日夜坚守、众志成城的果敢行动,筑就了一道道抗汛保供水的钢铁长城,真正做到关键时刻“拉得出、用得上、打得赢”,只为汨汨清泉流进千家万户。(通讯员章梅玲)